
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

TISKOVA ZPRÁVA  

Povodí Vltavy, státní podnik, ukončilo pomoc s transportem lodí z Orlíka 
 

 
Praha, 16. října 2015 – Povodí Vltavy, státní podnik, zajistilo  ve dnech 3. až 9. října 2015 
na hrázi vodního díla Orlík p řistavení je řábu, který umožnil transport lodí z vody na 
sucho. Tato bezplatná služba byla státním podnikem organizována, aby byl usnadn ěn 
majitel ům či provozovatel ům odvoz lodí. 
 
„Plavební sezóna na vodním díle Orlík byla nepříznivě poznamenána suchým obdobím, 
v důsledku kterého došlo k velkému poklesu hladiny vody v Orlické nádrži. Vyzvednutí lodí 
z vody před zimním obdobím se tak stalo pro mnoho majitelů lodí obtížně řešitelným. Státní 
podnik Povodí Vltavy tedy zorganizoval vyzvednutí lodí ve vlastní režii. Celkem bylo ve dnech 
3. až 9. října vyzvednuto 98 lodí, a proto považujme tuto akci za velmi úspěšnou. Původní 
předpoklad, že vyzvedávání lodí proběhne pouze o víkendu, jsme kvůli velkému zájmu museli 
upravit a lodě byly vyzvedávány i v následujících dnech tak, abychom vyhověli co možná 
největšímu počtu zájemců. Jsme rádi, že jsme tímto vstřícným gestem mohli usnadnit ukončení 
plavební sezóny alespoň některým majitelům lodí,“ zhodnotil akci generální ředitel Petr Kubala.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hugo Roldán  
odd. styku s ve řejností  
Povodí Vltavy, státní podnik  
Holečkova 8  
150 24 Praha 5  
Tel.: 221 401 960  
GSM: 734 641 760 
e-mail: hugo.roldan@pvl.cz  
 
 
Na území o celkové rozloze 28 708 km² spravuje Povodí Vltavy, státní podnik, více než 23 000 km vodních toků v 
hydrologickém povodí řeky Vltavy a v dalších vymezených hydrologických povodích, z toho je 5 470 km významných 
vodních toků, téměř 12 000 km určených drobných vodních toků a dalších téměř 5 700 km neurčených drobných vodních 
toků. Dále má právo hospodařit se 111 vodními nádržemi a 9 poldry, z toho je 31 významných vodních nádrží, 20 
plavebními komorami na Vltavské vodní cestě, 48 pohyblivými a 295 pevnými jezy a 19 malými vodními elektrárnami. 
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